

中南·财源门

高端红酒品鉴会活动圆满结束

绚烂的灯光,曼妙的音乐,飘香的美酒……11日,中南·财源门主办的世界顶级房车巡展和高端红酒品鉴会在项目营销中心盛大举办。来自社会各界的高层人士、商会领导以及VIP客户共同参与,品鉴红酒的同时,漫谈人生,感受高格调生活氛围。

活动现场为前来品鉴的嘉宾准备了多种知名品牌红酒,参与嘉宾可以随意品鉴,主办方还专门邀请了专业的品酒顾问,在现场传授品酒文化与知识。红酒,象征着尊贵、优雅、健康的生活方式,它的高贵源于得天独厚的酿造环境,几近完美的酿造材质筛选方式,漫长而细致的酿造工艺,这正如中南·财源门,项目规划初期对产品的设计几近完美的追求,相信它的建成未来不但将改变并升级整个泰安

城市商业环境及人们的生活休闲方式,打造新的城市地标,同时它的建成将提升泰安城市的形象,塑造一座城市的新封面。

不仅如此,中南·财源门还特意爱车人士举办了房车展,房车作为一个新鲜的事物,这几年已经开始慢慢进入我们老百姓的视野。本次展会汇聚国内外知名品牌的自行车及拖挂式房车整车,引起了参观者的一致好评。

伴随着小提琴优雅的琴声,品尝着精致的佳肴美味,沉醉在红酒浓郁的芬芳里,嘉宾齐聚一堂把酒言欢,在浪漫的氛围中体验了一次物质与精神的双重饕餮。许多客户对中南·财源门和中南的服务表示了支持与肯定,希望未来继续举办更多的精彩活动。

不仅如此,中南·财源



门还安排了抽奖活动,丰厚的奖品和购房现金券将整个活动推向了高潮。整个中南·财源门的售楼处化作一处最尊贵的红酒品鉴会所,充满着高贵与优雅。

中南·财源门项目是中南集团以超前眼光,超高点倾力打造的功能齐全,档次高端的,集商业、金融、娱乐、酒店、办公、居住、观光于一体的超高层

城市地标型复合体。中南·财源门将通过差异化的业态规划,形成各业态、各产业之间的优势互补、互相促进,在相互依存、共生、互利的基础上,创造了更为广泛与优越的整体功能,成为自我更新、高效率 and 有机生命力的复合功能区域,推动泰城经济再度升级,打造泰城城市发展新引擎。(杨思华)

温州步行街开启“龙卷风”清盘促销

进入2015年以来,随着央行的多次降息和一系列宽松的楼市新政出台,不仅带来了住宅市场的回暖,同时商铺投资者也在悄然出手。在股市进入动荡预期的当下,不少投资人纷纷抽出盈利资金,转而抄底商铺,把钱投入到“一铺养三代”的商铺上来。温州步行街适时推出“龙卷风”清盘行动。

商业最核心,实实在在的成熟商圈商铺

据调查显示,高达45.71%的投资者在选择商铺时,最看重的是“地段”。位于核心商圈的温州步行街交通便捷,商业氛围由来已久,加之近两年灵山大街的贯通,周边多个商业项目如万达,三里商业广场,奥特莱斯等的建成营业,温州步行街不仅占据稀缺地段的优势,还坐拥自身和周边高端社区的购买力,客流人流急剧增加,百万鼎盛消费客户群体带来“钱”景无限。温州步行街经过这几年来持续运营,已成为实实在在的成熟商圈商铺,投资即可坐享其成。

6980元/平方米起,商铺秒杀住宅价

此次温州步行街推出的保留商铺,打出用住宅价格秒杀商铺,是由于开发公司在年终冲刺彻底清盘,这或许是广大客户出手购温州步行街最好也是最后的时机。同时配合这次“龙卷风”清盘行动,在6980元/平方米起的基础上再送十万元红包大礼,价格相当诱人!

合理设计,灵活好用,一铺做两铺

步行街商铺面积,楼层多样,能满足不同客户,不同业态的经营需要,设计合理使用率高,多数商铺都是一铺做两铺,南北都临街,南北双开门,对经营者来说大大增加了来客量,也可以分割部分出租,既自用又收租。对投资的客户来说,一铺可分割租两家,三家甚至四家,既能形成业态互补,利于经营,又大大增加了租金收益。

此次“龙卷风”清盘行动的时间10月28日至12月28日,如果你有投资商铺的打算一定来温州步行街售楼处看一看,一定不虚此行。

恒基·都市森林精彩现场活动 助力打造健康硬资产

十一与业主共享健康饕餮盛宴



金秋十月,馥郁芬芳,在如此美好的季节里,七天的国庆假期,恒基·都市森林连续举办了“乐享·茶悦”、“藏风聚气 一居造悦”以及“润养秋冬 呵护一生”的系列主题活动,助力新老客户和业主打造健康硬资产,乐享幸福生活。

系列养生活动中,参与活动的业主不仅听取了专业讲师的养生建议和居家选择及布置意见,

还亲身参与到了插花及五谷杂粮DIY中,根据自己的想法和创意进行制作,在专业老师的指导下,充分发挥了自己的想像力、创造力,制作出一个个千姿百态的作品。

活动期间不断有客户到恒基·都市森林园区进行参观,现房实景的环境得到了客户的极大的认可。客户与家人在沿河木质栈道之上,在葱郁园林

之中,在跌水喷泉旁,或嬉戏或拍照,到访客户纷纷表示,在恒基·都市森林度过了美好的十一假期。已经购买房屋的业主成为了恒基·都市森林的义务宣传员,与看房客户亲密互动,分享置业心得和居住感受。业主们也在难得的假期中放松身心,交流居住感受,加深互动了解,融洽邻里关系。

实力房企打造 品质生活完美呈现

恒基·都市森林用千余株名贵树木围合出绿化率高达45%的森林式社区,负氧离子充裕,堪比天然氧吧。

身为城市精品生活的典范,恒基·都市森林融合最优的城市生活资源,凭借高尚的居住氛围引领着泰安上层生活,是泰安成功人士居住生活的首选臻品。恒基·都市森林的户型

产品从90平方-280平方,成系列,成品类,实用型,改善型,豪华型一应俱全。

在现代人居环境的塑造上面,恒基·都市森林赠送高端家用中央空调系统,家庭紧急呼叫系统,一卡通入户管理系统,打造科技住宅、绿色住宅、生态住宅,用精品演绎出一种极具贵族情调的健康生活品质。

恒基·都市森林还拥有小区里的专业健身会所,不出小区即可享受专业健身教练一对一的VIP指导服务。

住在恒基·都市森林,在200亩森林自由呼吸充裕的负氧离子,奢享由恒基置业旗下人和物业提供的专属管家式物业服务,二十四小时无死角监控,居住安全无忧,在泰安享受比肩北上广的一线城市人居生活不再是梦想,已然变成现实。(杨思华)

安居·幸福里

学校就在家门口,置业好房更安心

古之孟母择邻而三迁,告诉我们环境对于孩子成长的影响。用孟母择邻的视角看现在,孩子的成长环境该怎样?幸福里,周边配套成熟齐全,名校环绕,文风鼎盛。金凤凰幼儿园,泰安第一中学实验学校,泰安一中分校等名校周边环伺,优厚的文教资源,与生俱来的人文气质,成功为您的孩子搭建知识的殿堂!

众所周知,好学校出好学生,而好学校旁的房子就成为众多家长追捧的对象。安居·

幸福里以绝对优势获得众多家长认可,成为高新区置业的理想选择。可以说,幸福里被学校“包围”了!小区内配套有幼儿园,明年9月份孩子不出小区就可以上幼儿园了;一中实验学校与幸福里小区一路之隔,省去每天接送孩子的时间,高中校区距离幸福里也在咫尺;再加上小区东侧还有规划的高新区小学!住在幸福里,孩子们在家门口就能享受到从幼儿园到高中的全龄教育。

安居·幸福里项目位于

南部高新区,龙潭路以东,正阳门大街以南,交通便利,入口处设有2路、26路公交站点,谈笑间即可直达益华百货、东岳大街中心商圈;儿童医院新院、凤凰湖公园分布项目四周;泰安第一中学实验学校与项目仅仅一路之隔,接送孩子上学省了不少时间;泰安一中分校与幸福里项目相邻,美丽的天颐湖景区与项目相互辉映。

项目一期园林实景的全面呈现,沿街商铺的争相绽放,天然气顺利开通;优越

的居家环境,完善的生活配套,使得幸福里以看得见的好品质一步一步更加成熟,在同区域楼盘中脱颖而出,为孩子们的学习和成长保驾护航!

幸福里项目也是南部高新区仅有的引入市政统一供暖的项目。目前,一期的住户,已经开始今年冬季采暖季的报名了,在达到入住率的情况下,今年冬季就可以集中供暖了!

幸福里社区的规划管理更是先人一步,物业服务使用无

线智能社区应用平台,以家庭、邻里、社区三层关系为基础,通过现代、人性化的安全管理、便捷服务,为业主带来融洽、舒适的氛围,守护社区每一位居民的幸福。

目前,安居房产感恩置业季特惠开启了!幸福里85-140平方米准现房全城发售,空间布局合理紧凑,灵动而多变,几乎没有浪费面积,低首付、低总价,到访有礼,成交有礼,指定房源每平方米再优惠100元,还可以享受公积金贷款担保呢!